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ООО «Дента-ЮГ»

 

353680, г. Ейск, ул. Победы, д. 60

 

E-mail: ______________

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ



ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 023/05/24-3162/2023

 

__________2023 г.                                                                                     г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Заместитель председателя комиссии – ______________– начальник
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,

______________– специалист – эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

______________- специалист – эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

рассмотрев дело № 023/05/24-3162/2023, возбужденное по факту
распространения рекламы по радиовещанию СМИ Радиоканала
«РАД-ЕТВ», с признаками нарушения ч. 7 ст. 24 Федерального закона
от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Федеральный закон «О
рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

        На рассмотрение дела № 023/05/24-3162/2023 в назначенное
время ______________ООО «Телерадиокомпания «Ейск-ТВ» не явилось
(ходатайство в отсутствие), предоставило письменные объяснения и
документы запрошенные определением об отложении рассмотрения
дела № 023/05/24-3162/2023 (исх.№ ______________г.), из которых следует,
что, реклама содержания: «Стоматологическая поликлиника Ейского
района приглашает на льготное зубопротезирование бесплатно и без
очереди жителей Краснодарского края, имеющих удостоверение:
ветеран труда, труженик тыла, жертва политических репрессий,
ветеран вооружённых сил, достигших пенсионного возраста, при
отсутствии жевательной функции более 50%. При себе иметь паспорт,
пенсионное удостоверение, документ, подтверждающий льготу,



СНИЛС и предварительно пройти осмотр у заведующего
ортопедическим отделением. Граждане, воспользовавшиеся данной
льготой ранее, не в текущем году, при необходимости могут заменить
протезы, корректировать их, а в случае потери или поломки,
восстановить. Улица Розы Люксембург, 17. Телефоны: ______________ и
______________. Также стоматологическая поликлиника Ейского района
оказывает услуги по установке зубных имплантатов и их
протезированию на платной основе» (время выхода в эфир 07:42:43,
09:44:17, 10:59:16, 11:58:57, 13:46:03, 15:44:58, 17:00:18, 19:01:36),
осуществлялась в рамках исполнения договора № ______________ г.
между ООО «Телерадиокомпания «Ейск-ТВ» (далее – Рекламист) и
ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника Ейского района» (далее –
Рекламодатель), а реклама содержания:

- «Стоматологическая клиника «Дента-Юг» совместно с компанией
«Мес-Айкор» единственная в Ейске производит коронки и виниры из
диоксида циркония — экологически чистого и полностью
биосовместимого материала высокой прочности. Протезирование
любой сложности с «Дента-Юг» - это гарантия сто процентного
качества. При протезировании безметалловыми коронками
временные коронки в подарок, «Дента-Юг» на ______________. Запись по
телефону: ______________или на сайте ______________. «Дента-Юг» —
улыбайтесь вместе с нами! Лицензия за номером ЛО 23 01 01 05 86 от 4
октября 2016 года» (время выхода в эфир 07:57:15, 15:05:02);

- «Стоматологическая клиника «Дента-ЮГ» оказывает услуги по
дентальной имплантации, лечению, удалению зубов, все виды
протезирования. Осмотр, консультация, диагностика — бесплатно.
Стоматологическая клиника «ДентаЮГ», ______________. Запись по
телефону: ______________или на сайте ______________» (время выхода в эфир
08:54:23);

- «Хочешь почувствовать себя голливудской звездой? Инновационный
аппарат «Хайдрафэшл» - это топовая процедура звёзд Голливуда.
Теперь она доступна в клинике «Дента-Юг». «Хайдрафэшл» - это 8
уходовых процедур в одном аппарате и лечение проблемной кожи в
одном месте. Поверхностное и глубокое очищение, пилинги,
антиоксидантная терапия и увлажнение, индивидуальный подход.
«Дента-Юг» - клиника эстетической косметологии, ______________. Запись
по телефону: ______________» (время выходв в эфир 09:57:15, 12:57:40) в
рамках исполнения договора № 09/20 1-24 от 02.10.2020 г. между
ООО «Телерадиокомпания «Ейск-ТВ» (далее – Рекламист) и ООО



«Дента-Юг» (далее – Рекламодатель).

В соответствии с условиями Договора № ______________г Рекламист
размещает на телеканале «Ейск ТВ» и (или) в эфире радио «Ретро FM
Ейск» рекламные материалы (рекламу) Рекламодателя согласно
медиа-плана. Рекламодатель обязан предоставить рекламисту
рекламно-информационные материалы, необходимые для
размещения на телеканале «Ейск ТВ» и (или) в эфире радио «Ретро
FM Ейск», не позднее, чем за 1 день до начала входа в эфир.

В соответствии с условиями Договора № ______________г. Рекламист
изготавливает и размещает на телеканале «Ейск ТВ» и (или) в эфире
радио «Ретро FM Ейск» рекламные материалы (рекламу)
Рекламодателя согласно медиа-плана. Рекламодатель обязан
предоставлять Рекламисту рекламно-информационные материалы,
необходимые для изготовления и размещения на телеканале «Ейск
ТВ» и (или) в эфире радио «Ретро FM Ейск», не позднее, чем за 1 день
до начала выхода в эфир.

Таким образом Комиссией Краснодарского УФАС России в
действиях ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника Ейского района» и
ООО «Дента-Юг» усматриваются признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

В связи с необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств по делу, а также в связи с
привлечением лица, в действиях которого усматриваются признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, в
соответствии с пунктом 38 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 г. № 1922, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 023/05/24-3162/2023 – отложить.

2. Привлечь к рассмотрению дела в качестве лица, в действиях
которого усматриваются признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – ООО «Дента-ЮГ»
(ИНН:2306022478; ОГРН: 1022301116782; адрес: 353680, г. Ейск, ул.
Победы, д. 60).



3. Привлечь к рассмотрению дела в качестве лица, в действиях
которого усматриваются признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – ГБУЗ «Стоматологическая
поликлиника Ейского района» (ИНН: 2306024764; ОГРН: 1042303063428;
адрес: 353685, г. Ейск, ул. Р.Люксенбург, д. 17).

4. Назначить рассмотрение дела н а ______________минут по адресу: г.
Краснодар, ул. Старокубанская, 116 А, каб.410.

5 . ООО «Дента-ЮГ» представить в Краснодарское УФАС России
(предварительно направить по электронной почте: to23@fas.gov.ru,
указав в теме исходящий номер текущего документа) в срок до
______________г. надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов:

- оригинал-макета вышеуказанной рекламы, распространяемой по
радиовещанию СМИ Радиоканала «РАД-ЕТВ со всеми
документальными приложениями»;

- письменные объяснения по существу предъявляемых претензий с
приложением документального подтверждения доводов.

6 . ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника Ейского района»
представить в Краснодарское УФАС России (предварительно
направить по электронной почте: to23@fas.gov.ru, указав в теме
исходящий номер текущего документа) в срок до ______________г.
надлежащим образом заверенные копии следующих документов и
материалов:

- оригинал-макета вышеуказанной рекламы, распространяемой по
радиовещанию СМИ Радиоканала «РАД-ЕТВ со всеми
документальными приложениями»;

- письменные объяснения по существу предъявляемых претензий с
приложением документального подтверждения доводов.

7. ООО «Телерадиокомпания «Ейск-ТВ» представить в
Краснодарское УФАС России (предварительно направить по
электронной почте: to23@fas.gov.ru, указав в теме исходящий номер
текущего документа) в срок до ______________ г. надлежащим
образом заверенные копии следующих документов и материалов:

- доказательства прекращения распространения вышеуказанной
рекламы, так как предоставленная аудиозапись не свидетельствует
об этом.



В соответствии с ч. 6 ст. 19.8 КоАП, непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном
объеме или в искажённом виде либо представление недостоверных
сведений (информации) влечет наложение административного
штрафа на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч
рублей.

Рассмотрение дела может быть проведено с помощью системы
видеоконференцсвязи. В случае принятия решения о проведении в
режиме видеоконференцсвязи необходимо сообщить о таком
решении за 3 рабочих дня до рассмотрения дела.

 

 

Председатель Комиссии                             ________________

                              

Члены Комиссии                                         _________________

 

                                                                        ____________________

 

 

 

 


